

## Na Starčevici traže otvaranje rejonske pijace

03/03/2011 18:50 by Administrator

Već nekoliko godina se priča o postavljanju rejonske pijace u naselju Starčevica i Reguracionim planom je predviđena lokacija za postavljanje tezgija. Na to još čekamo. Ono što je sigurno jeste da postoji inicijativa da se otvori takav objekat koji bi uveliko olakšao svakodnevicu stanovnika.

Nije to samo za našu naselja jer koliko mi je poznato to se čeka i u drugim dijelovima grada, rekao je za "Glas Srpske" predsjednik mjesne zajednice Starčevica Vjekoslav Subić.

Prema njegovim riječima, na svakom dosadašnjem Zboru građana se pričalo na ovu temu.

- Ljudi su zainteresovani da imaju rejonsku pijacu i pored činjnice da se proteklih godina otvorilo nekoliko marketa. Svakom je u interesu da kupuje domaće proizvode na pijaci po jednoj cijeni, a da ne mora da ide u centar grada po to - rekao je Subić.

Naglasio je da je lokacija za rejonsku pijacu u ovom naselju predviđena u blizini Samačkog hotela i restorana "Ognjište".

- Tu se trenutno nalaze prodajni objekti koji su privremeno dodijeljeni porodicama poginulih boraca i nije poznato kada će se oni uklanjati. Jedno vrijeme su pojedini prodavali proizvode u blizini marketa na otvorenom, i to je još jedan od pokazatelja da postoji potreba za postavljanjem pijace - rekao je Subić i dodao da bi gradska "Tržnica" i nadležni u Gradskoj upravi trebalo da stave tačku na ovu priču.

U akcionarskom društvu "Tržnica" kažu da su zainteresovani za ponovno postavljanje rejonskih pijaca u određenim gradskim naseljima.

- Rejonske pijace u pojedinim naseljima su zatvorene 2006. godine zbog nedefinisanih lokacija za obavljanje tih javnih funkcija, dok u naselju Starčevica pijaca nije ni postojala. Mi smo zainteresovani i spremni za ponovno uspostavljanje mini-tržnica ali to je nemoguće dok nadležni u Gradskoj upravi ne definišu lokacije - rekla je portparol "Tržnice" Nataša Baćinac.

Ona je dodala da je bilo inicijativa iz Savjeta mjesnih zajednica nekoliko naselja da se ovi objekti ponovo postave.

U Administrativnoj službi grada kažu da su lokacije za rejonske pijace definisane.

- Reguracionim planom u naselju Petrićevac definisano je da se rejonska pijaca postavi u zoni B, u naselju Nova varoš na lokaciji između ulica Krajiških brigada, Trive Amelice, Kralja Petra Drugog Karaorovića, Pave Radana, Jovana Dučića i Ranka Ipke - rekao je portparol Administrativne službe Milenko Ajić.

Naglasio je da su definisane i lokacije za postavljanje ovih objekata u naseljima Lauš i Starčevica.

- U naselju Lauš je u pitanju lokacija između ulica Momčila Popovića, Karaoroviće i Krajiških brigada, i u naselju Starčevica na lokaciji kod Samačkog hotela. Za sada se još uvijek ne zna kada će doći do realizacije ovog projekta. Vjerovatno onda kada onaj ko želi da otvori mini-tržnicu i kupi lokaciju - rekao je Ajić.

Mještanka Lauša Marija Bajić ističe da bi voljela da na Laušu ima rejonsku pijacu.

- Kada mi nešto zatreba prinuđena sam da idem na Tržnicu u centar grada ili da kupujem u prodavnicama gdje su

# BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

---

cijene mnogo veće. Nama penzionerima je došlo vrijeme da pazimo na svaku marku pa smo zato prinuđeni na Tržnicu u centru - kazala je Bajićeva.

## Obilićevo

- Do uklanjanja tezgi u pojedinim naseljima došlo je zbog neispunjavanja osnovnih sanitarnih uslova. Kada je u pitanju mala pijaca u Obilićevu imali smo pouzdane informacije da trgovci voće i povrće peru vodom iz Vrbasa. Na toj lokaciji se i dalje pojavljuju pojedinci koji prodaju proizvode ali mi ih uklanjamo redovnim kontrolama - rekao je načelnik Odjeljenja za inspeksijske poslove Novak Petrać.

Izvor vijesti: BLLIVE